11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 87

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 12.04.2014 00:49:12

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 12.04.2014 08:22:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287653/answer/287655




KpoMme pagukanbHOM TPOCTAaTAKTOMUM ¥ TOPMOHOTEPAINH, CYIIECTBYIOT X OCTATOYHO 3(PPeKTUBHEIE
METO[IBI Ty4eBOU Tepanuu. Eciiu mo MecTy XKuUTeNnbCTBAa BaM mpemioxkaTt TONbKO TOPMOHOTEPAIIHIO,
MOXKeTe 00pPaTUThCS B , IMle TPAKTHUKYIOTCS BCe BO3MOXKHBIE COBPEMEHHbLIEe METOME JIEYeHHST paKa
IIPOCTATHI.



